
❐ 伊勢市内の商業等についてお聞きします

　　■ 1. 充分だと思う 　　■ 2. どちらかといえば充分

　　■ 3. どちらかといえば充分でない 　　■ 4. 充分でない □ 5. わからない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

回答者数 87 450 327 226 474 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 46 196 146 120 180 688

女性 41 252 176 106 283 858

無回答 0 2 5 0 11 18

合計 87 450 327 226 474 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 7 16 5 6 15 49

20代 5 27 18 8 25 83

30代 13 46 28 29 36 152

40代 10 69 40 46 55 220

50代 18 64 67 42 65 256

60代 12 101 85 48 115 361

70代 16 87 58 36 92 289

80代以上 6 37 23 11 63 140

無回答 0 3 3 0 8 14

合計 87 450 327 226 474 1,564

　「1. 充分だと思う」 「2. どちらかといえば充分」と「3.

どちらかといえば充分でない」 「4. 充分でない」は、ほぼ

半数となっています。

　男性の方が「3. どちらかといえば充分でない」 「4. 充

分でない」の割合が高くなっています。

　10代で「1. 充分だと思う」 「2. どちらかといえば充

分」の割合が他の世代に比べ高くなっています。

　40代、50代、60代で「3. どちらかといえば充分でな

い」 「4. 充分でない」の割合が高くなっています。
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問56 あなたは、伊勢市の観光や物産に関する情報発信について、充分だと思いますか。（１つに○）



　　■ 1. 感じている 　　■ 2. どちらかといえば感じている

　　■ 3. どちらかといえば感じていない 　　■ 4. 感じていない □ 5. わからない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

回答者数 45 279 488 477 275 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 23 111 201 248 105 688

女性 22 168 283 223 162 858

無回答 0 0 4 6 8 18

合計 45 279 488 477 275 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 9 10 8 6 16 49

20代 4 27 20 16 16 83

30代 6 37 48 40 21 152

40代 2 53 63 75 27 220

50代 7 31 92 93 33 256

60代 4 64 122 116 55 361

70代 8 41 88 97 55 289

80代以上 5 15 46 30 44 140

無回答 0 1 1 4 8 14

合計 45 279 488 477 275 1,564

　「3. どちらかといえば感じていない」 「4. 感じていない」

の割合が高くなっており、合わせると70％を超えていま

す。

　男性の方が「3. どちらかといえば感じていない」 「4.

感じていない」の割合がやや高くなっています。

　10代では「1. 感じている」の割合が高くなっています。

　年代が高くなるほど「3. どちらかといえば感じていない」

「4. 感じていない」の割合が高くなっています。
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問57 あなたは、伊勢市の商業について、活気があると感じていますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

進修 3 17 6 14 8 48

修道 5 16 37 29 21 108

有緝 4 25 35 34 19 117

早修 2 1 14 16 8 41

中島 2 15 21 31 22 91

明倫 2 19 35 30 16 102

厚生 1 15 37 36 16 105

神社 2 17 20 25 3 67

大湊 1 8 7 12 5 33

佐八 0 2 18 5 4 29

宮山 3 8 20 9 5 45

浜郷 0 8 19 19 5 51

四郷 3 13 8 11 9 44

豊浜東 1 4 8 9 7 29

豊浜西 0 6 16 15 14 51

北浜 1 10 12 11 6 40

東大淀 0 1 9 10 5 25

城田 1 5 13 25 11 55

上野 0 4 5 12 4 25

二見浦 3 22 39 23 20 107

小俣 6 26 48 40 26 146

明野 2 20 24 22 13 81

御薗 3 13 29 26 14 85

無回答等 0 4 8 13 14 39

合計 45 279 488 477 275 1,564

　進修、四郷で「1. 感じている」 「2. どちらかといえば感じている」の割合が比較的高くなっています。

　東大淀、佐八、早修で「3. どちらかといえば感じていない」 「4. 感じていない」の割合が90％を超えています。
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　　■ 1. 必要である 　　■ 2. どちらかといえば必要

　　■ 3. どちらかといえば必要はない 　　■ 4. 必要はない □ 5. わからない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

回答者数 778 537 51 37 161 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 369 206 27 26 60 688

女性 398 326 24 11 99 858

無回答 11 5 0 0 2 18

合計 778 537 51 37 161 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 31 13 0 0 5 49

20代 39 31 1 4 8 83

30代 88 45 7 3 9 152

40代 104 85 6 8 17 220

50代 107 112 8 11 18 256

60代 175 129 14 7 36 361

70代 155 81 12 3 38 289

80代以上 73 36 3 1 27 140

無回答 6 5 0 0 3 14

合計 778 537 51 37 161 1,564

　全ての世代で「1. 必要である」 「2. どちらかといえば

必要」の割合が非常に高くなっています。

　10代、70代、80代以上では「1. 必要である」の割

合が高くなっています。

　男性の方が「1. 必要である」の割合が高くなっていま

す。

　「1. 必要である」の割合が高く「2. どちらかといえば必

要」を含めると90％を超えています。
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問58 あなたは、市内の商店・商店街の活性化が必要と考えますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

進修 24 17 1 0 6 48

修道 57 40 4 0 7 108

有緝 54 47 4 3 9 117

早修 22 10 0 2 7 41

中島 48 27 1 2 13 91

明倫 60 31 3 0 8 102

厚生 60 30 3 3 9 105

神社 34 26 1 2 4 67

大湊 15 12 1 2 3 33

佐八 12 14 1 0 2 29

宮山 23 17 0 1 4 45

浜郷 26 16 1 5 3 51

四郷 23 12 1 1 7 44

豊浜東 14 9 1 0 5 29

豊浜西 23 19 2 2 5 51

北浜 19 19 0 0 2 40

東大淀 12 9 1 1 2 25

城田 24 16 3 2 10 55

上野 14 4 0 2 5 25

二見浦 41 47 4 4 11 107

小俣 73 47 5 5 16 146

明野 42 27 7 0 5 81

御薗 37 30 7 0 11 85

無回答等 21 11 0 0 7 39

合計 778 537 51 37 161 1,564

　上野で「1. 必要である」の割合が高くなっています。
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　　■ 1. 週に１回以上 　　■ 2. 月に数回程度 ■ 3.　月に１回程度

　　■ 4. 半年に１回程度 　　■ 5. ほとんど行かない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 281 251 183 129 679 41 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

男性 129 127 77 57 282 16 688

女性 149 124 103 70 390 22 858

無回答 3 0 3 2 7 3 18

合計 281 251 183 129 679 41 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

10代 2 10 4 3 30 0 49

20代 3 7 7 17 48 1 83

30代 8 17 16 16 93 2 152

40代 28 27 16 21 125 3 220

50代 37 35 30 24 124 6 256

60代 74 71 51 28 132 5 361

70代 90 64 36 7 81 11 289

80代以上 39 20 20 11 39 11 140

無回答 0 0 3 2 7 2 14

合計 281 251 183 129 679 41 1,564

　50代以下では「5. ほとんど行かない」の割合が50％

を超えています。

　高齢の世代ほど出かける割合が高くなる傾向にあり、

70代以上で「1. 週に1回以上」の割合が30％を超え

ています。

　男女の差はほとんどありません。

　「5. ほとんど行かない」の割合が約45％と高くなってい

ます。次いで「1. 週に１回以上」が高くなっています。
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問59 あなたは、市内の商店・商店街にどの程度出かけますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

進修 6 9 7 6 20 0 48

修道 23 15 20 10 39 1 108

有緝 22 24 16 8 46 1 117

早修 18 5 5 2 8 3 41

中島 21 21 13 3 27 6 91

明倫 23 15 11 7 43 3 102

厚生 21 26 12 9 33 4 105

神社 10 7 12 6 30 2 67

大湊 3 7 3 3 17 0 33

佐八 8 7 1 3 9 1 29

宮山 6 4 8 5 21 1 45

浜郷 7 4 5 7 28 0 51

四郷 9 8 3 3 21 0 44

豊浜東 0 4 2 4 19 0 29

豊浜西 8 10 3 6 22 2 51

北浜 4 7 0 2 25 2 40

東大淀 4 5 1 2 13 0 25

城田 5 13 2 1 34 0 55

上野 5 1 6 0 11 2 25

二見浦 13 15 15 6 55 3 107

小俣 26 22 17 18 60 3 146

明野 13 8 7 10 43 0 81

御薗 19 10 8 4 43 1 85

無回答等 7 4 6 4 12 6 39

合計 281 251 183 129 679 41 1,564

　早修で「1. 週に1回以上」の割合が高くなっています。

　豊浜東、北浜、城田で「5. ほとんど行かない」の割合が高くなっています。
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